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Auswertung Umfrage 

zum digitalen Unterricht im Blasmusikverband Schwarzwald-Baar von März bis Mai 2020 

Von 68 Vereinen sind 33 Rückmeldungen eingegangen. 
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Ausbildung digital

vollständig

teilweise

ruht
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Digitaler Unterricht läuft...

sehr gut

zufriedenstellend
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Aktionen um Kontakt zu halten

Aktionen

keine Aktionen


